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Seleccionamos puntos (valores) a ambos lados de cada recta, y sustituimos en las inecuaciones dichos valores.
(-2,45)>5>4+2-(-2)= Secumple
(0,0)>0>4+2-(0)= No se cumple
(0,0)—>4-(0)-9<0= Secumple

(+2,-5) > 4-(+2)-9<-5=Nosecumple
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La Solucion de una inecuacion no es un valor analitico sino una zona gréfica, veamos en Geogebra...
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y >4+ 2X

Linea discontinua porque es menor

1. Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones de dos incognitas.

y+8x>5x+3 Xx—-2y<1 y-5x+3>0
2X-y <5 2X+y=>0 © 3x-y-1<0

y>2X+3 -2x+y=1 y—-5x+3<0
ox—y<3 © Jax-2y<3 3x—y—-1>0




